

V CENTRE POZORNOSTI

# Lamely z smrekovcového dreva v odtieni Princezná Leia

**Mimoriadny dizajn fasády bytovej a komerčnej budovy od .atelier coa v bavorskom Nördlingene dodáva starej budove futuristický vzhľad.**

Ako je možné preniesť bývalý poľnohospodársky objekt do súčasnosti, ukazuje architektonická kancelária .atelier coa (.Bader .Berardi .Genctuerk) projektom bytového a komerčného objektu v bavorskom okresnom meste Nördlingen. Chátrajúca hospodárska budova stojaca na okraji tohto historického mesta, už dávno nebola ozdobou. Teraz je ale táto budova z 50. rokov 20. storočia po vydarenej rekonštrukcii. .atelier coa navrhol revitalizáciu tohto kedysi rušného miesta ako nového objektu pre pracovný aj osobný život. Pôvodná stavba bola navyše rozšírená o novú budovu so 40 kancelárskymi priestormi a štyrmi bytmi. Nová drevo-betónová hybridná konštrukcia je prepojená s kompletne zrekonštruovanou pôvodnou stavbou spoločným schodiskom a je bezbariérová.

## Drevené lamely ako ochrana proti poveternosti

Zatiaľ čo stará budova má klasickú bielu omietkovú fasádu, projektanti novej budovy sa inšpirovali štýlom tradičných stodôl. Cez nosné železobetónové prvky bola umiestnená lepená fasáda, ktorá spolu s izoláciou z minerálnej vlny plní aj zateplovaciu funkciu. Závesné lišty z smrekovcového dreva vďaka svojmu filtračnému a tieniacemu efektu slúžia ako dizajnový prvok aj ako ochrana proti prehrievaniu budovy. Vertikálne lamely dodávajú budove elegantnú ľahkosť bez toho, aby zapierali jej minulosť. K modernému vzhľadu prispieva aj decentné farebné prevedenie. Obloženie z hrubo píleného smrekovcového dreva bolo natreté striebristou lazúrou ADLER **Lignovit Platin**. Závesné drevené lamely potom na fasáde vynikajú vďaka lazúre **Lignovit Lasur** v jemnom svetlohnedom odtieni „Prinzessin Leia“. „Celá fasáda má skutočne skvelú farebnú schému. Sme veľmi spokojní s rozhodnutím použiť váš produkt,“ napísali architekti po dokončení v roku 2022 konzultantovi pre architektov ADLER Ulrichovi Fidererovi. Vďaka tejto vydarenej rekonštrukcii sa bývalý statok opäť stal tým, čím bol po dlhých desaťročia – hviezdou modernej architektúry v Nördlingene a prestížnou adresou v tomto meste!

## Fakty

### Projektant

.atelier coa, Stuttgart  
<http://www.atelier-coa.de/>

## Použité produkty



Lignovit Platin



Lignovit Lasur

# Názov

